

Posudek vedoucího diplomové práce

Vedoucí práce: Mgr. Bohumila Hajšmanová
 Autor práce: Bc. Pavla Vojtová
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **OŠETŘOVATELSTVÍ VE VYBRANÝCH KLINICKÝCH OBORECH**
 Název práce: Nabídka komunitní péče v České republice
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Obsahová stránka práce				
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Celková struktura a způsob zpracování práce	X			
Metodologická a metodická stránka práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace získaných výsledků		X		
Dosažené výsledky práce	X			
Práce s literaturou	X			
Formální stránka práce				
Grafické a estetické zpracování	X			
Jazyková stránka práce		X		
Hodnocení aktivity studenta při zpracování diplomové práce				
Systematičnost práce studenta, schopnost pracovat samostatně a tvořivě	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			

**Stupnice
hodnocení
úrovně:**
výborná = 1
velmi dobrá = 2
dobrá = 3
nevyhovující – 4
(označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

V dnešní době, kdy se stát a celá společnost snaží o to, aby lidé staří, nemocní či handicapovaní zůstávali co nejdéle v komunitě, ve svém vlastním prostředí, mezi svými, je toto téma opravdu významné a aktuální. Studentka pracovala zcela samostatně, na 81 stránkách popsala nejen historii komunitního ošetřovatelství, ale představila komunitu a komunitní ošetřovatelství, v praktické části zjišťovala, zda mají všeobecné sestry přehled o nabídce komunitní péče a zda je pro ně důležitá. Jednotlivé části práce na sebe plynule navazují, teoretická část je zpracována do hloubky.

Z praktické části vyplynulo, kde mají všeobecné sestry „mezery“ ve vztahu ke komunitní péči, studentka velice správně reagovala na nedostatečnou informovanost sester a připravila pro ně letáčky, které by měly sloužit k základní orientaci v tomto oboru. Studentka nejen že splnila vytyčené cíle, ale věnovala se tomuto tématu i po ukončení a vytištění této diplomové práce. Jediné, co jí mohu vytknout je ne úplně vzorný závěr a několik překlepů v práci.

Musím jí naopak pochválit za výbornou práci s literaturou, vyhledávání vhodných zdrojů a z těchto zdrojů vytáhnou to nejdůležitější pro svoji práci. Práce je celkově graficky i jazykově na výborné úrovni, jasná a srozumitelná. Studentka dodržela pravidla formální úpravy diplomových prací, práce je přehledná, vzorně vypracovaná.

Navrhuji známku výborně a doporučuji k obhajobě.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 17. 5. 2014

Podpis: 